

24/01/2024 ERRATA – No Edital de Seleção para Ingresso em 2024.1 – Aluno(a) Especial do Curso de Mestrado Acadêmico em Estudos da Linguagem – PROGEL:

Onde se lê:

6 – Do Cronograma

DATA	HORÁRIO	FASE
15/02/2024	23:59	Encerramento das Inscrições

Leia-se:

6 – Do Cronograma

DATA	HORÁRIO	FASE
09/02/2024	23:59	Encerramento das Inscrições